
Compte-rendu de la séance du Conseil Communal des Jeunes 

 du samedi 08 avril 2023  

Étaient présents :   
AUBUGEAU Alaïs, AUBUGEAU Célian,  PARENTEAU Azoline. 
Absents excusés : DUPUIS Alex, GABILLAT Faustine, GUICHARD Emilien, SENEZ Louane. 
         OLIVEREAU Murielle 

Madame Isabelle SCHREIBER a assuré le goûter. Elle a aussi été présente pendant  la réunion. 

I) Participation à la journée de la résistance : 
Philippe GOUTY proposait la lecture d’un texte aux jeunes du CCJ et plus particulièrement Alais 
compte tenu de son contenu. Après réflexion Alais ne souhaite pas en faire la lecture, le texte ne 
correspondant pas à ses valeurs. Célian se propose d’en lire une partie mais pas la totalité.  

II) Le logo du CCJ : 
! Célian a retravaillé l’arbre, qui plait à l’ensemble du groupe présent.  

! Alais et Célian se renseignent pour savoir de quelle manière le logo doit être numérisé pour 
conserver une belle qualité. 

! Le logo une fois numérisé sera présenté en séance du Conseil Municipal pour information. 

III) Projet « Tèrra Aventura »: 
Listing des lieux historiques, incontournables, jolis de la commune : 

Les lieux surinés pourraient faire un seul et même parcours. Il convient de vérifier s’il est possible 
de traverser 2 fois le pont (Isabelle se renseigne car les règles prévoient de ne pas passer deux fois 
au même endroit). 
Le thème « fil rouge » du parcours pourrait être la paix en lien avec l’histoire de la commune. 

Rive Gauche Rive Droite

- Chateau de Touffou et ancien chenil  
- Arboretum 
- Presbytère 
- Pont 
- Cèdre 
- Ruines du château de Talmont 
- Statue Diane  
- Ilot protégé LPO 
- Stèle pour la paix (allée du souvenir) 
- Four à pain Bourgueil (domaine public ou 

privé ?)

- Le port et son four à pain (domaine public ou 
privé ?) 

- Ancienne gare 
- Etang 
- Arbre avec casque militaire 
- Future plaque commémorative résistance 
- Pierre aux chats 
- Pierre aux silex - polissoir 
- Cabane de l’hermite 
- Les mares classées 
- Chateau de their 
- La Tour 
- Chateau de Loubressay 
- Maison du bout du pont



Pour la prochaine réunion, une carte des chemins ruraux pourra nous servir de support pour le tracé 
du parcours. 

IV) Durée du conseil communal des jeunes: 
Le constat a été fait qu’en fin de séance le rythme de travail est plus soutenu. Afin de ne pas pénali-
ser les jeunes conseillers d’informations, d’interventions, de temps d’échanges ou temps de travail 
les propositions suivantes sont faites :  
- augmenter la durée de la séance : 14h30-16h30 ; 
- réduire le temps de gouter actuellement de 30 min. 

Les jeunes présents proposent de réduire le temps de gouter à 15 min. 

Prochaine séance : samedi 03 juin 2023 de 14h30 à 16h  

Ordre du jour :  
! 05mn : Retour d"Alaïs et de Célian sur la numérisation du logo 
! 05mn : Proposition au groupe de la réduction du temps de gouter 
! 30mn : Tracé du parcours - circuit « Tèrra Aventura » 
! 30mn : Travail sur les contraintes liées au parcours (1 question tous les 500m au moins) 
! 15mn : Goûter. 


